



## Итоги политической учебы комсомольцев завода

В истекшем учебном году в комсомольском профтехучилище значительно улучшилось политическое образование комсомольцев на нашем заводе. Так, например, в мелкосортном цехе занятия в кружке по изучению биографии товарища Сталина проходили регулярно, срывы занятий не было. Все 11 комсомольцев активно участвовали в беседах по изученным 11 разделам. Пропагандисты, бригадные горючие, готовили к проведению занятий, а партийная организация следила за учебой комсомольцев. Секретарь партбюро тов. Зубарев неоднократно присутствовал на занятиях у комсомольцев.

Регулярно работал кружок по изучению биографии товарища Сталина у пропагандистов Союзма в комсомольской организации Верхнего завода. В нем занималось 20 человек. Большинство из которых изученный материал усвоено хорошо. Партбюро заступившее на своем заседании о работе этого кружка.

Активно занимались комсомольцы в кружке по изучению биографии товарища Сталина в ОБС(6). Этим проводилась большую работу пропагандистов тов. Бончан.

В течение учебного года работало 10 кружков по изучению краткого курса истории ВКП(6) с числом 100 человек. 10 кружков по изучению биографии товарища Сталина с числом 128 человек; 3 кружка по изучению устава ВЛКСМ с охватом 29 человек и 2 кружка по изучению конституции СССР с охватом 14 человек. Кроме того много комсомольцев учи-

лись в вечерней школе рабочей молодежи, в вечерних курсах техники, в школе мастеров.

Однако в организации политической учебы комсомольцев имелись и существенные недостатки. В результате нехватки контроля и помощи со стороны комитета ВЛКСМ заводской и отсутствия дисциплины в некоторой части комсомольцев из кружка в ИМС(6) и в отделе главного энергетика по изучению истории ВКП(6) расслабились в начале учебного года и не были восстановлены. В кружке по изучению истории ВЛКС(6) неизвестно почему прекратил свою деятельность. О членстве в кружках парторганизации сообщают свой политический уровень, следят за своеобразнойностью членских взносов. Но все комсомольцы, находящиеся под управлением парторганизации, обсуждают на групповых партийных собраниях.

Вместе с этим партийным указом на ряд недостатков в работе партийных групп, как-то недостаточно ведется воспитание кандидатов по подготовке их для исполнения в члены ВКП(6), в результате некоторое количество членов партии, не имея пророченного правильного стажа. Партийные ячейки оказывают помощь комсомольским группам в деле вовлечения молодежи в общественную работу.

Парторганизаторы должны больше уделять внимания работе пропагандистов, помочь им в изучении партийной социал-демократической соревновательной среды, разработав и в выполнении ими новых обязательств, в проведении производственных соревнований и борьбы с браком, с простоями оборудования, за улучшение качества продукции.

## Тщетно работать партийных групп

На двух партах заслушали и обсудили доклады парторганизаторов гов. Филиппова, из мелкосортного цеха и тов. Шарпова из мартеновского цеха № 1.

Партий отметил, что в этих парторганизациях, один раз в месяц проводятся собрания коммунистов, на которых обсуждаются партийные и производственные вопросы. Потом все коммунисты имеют партийные поручения. Партийные интересуются как членами и кандидатами партии повышенной политической уровнем, следят за своеобразнойностью членских взносов. Но все комсомольцы, находящиеся под управлением парторганизации, обсуждают на групповых партийных собраниях.

Вместе с этим партийным указом на ряд недостатков в работе партийных групп, как-то недостаточно ведется воспитание кандидатов по подготовке их для исполнения в члены ВКП(6), в результате некоторое количество членов партии, не имея пророченного правильного стажа. Партийные ячейки оказывают помощь комсомольским группам в деле вовлечения молодежи в общественную работу.

Парторганизаторы должны больше уделять внимание работе пропагандистов, помочь им в изучении партийной социал-демократической соревновательной среды, разработав и в выполнении ими новых обязательств, в проведении производственных соревнований и борьбы с браком, с простоями оборудования, за улучшение качества продукции.

В НЕСТЕЛЕВ, инструктор партийна.

## Обзор стенной печати

### Важный вопрос в стенной газете

Стенная газета «Альянса» (редактор т. Широтов) в текущем году выходит в заводской редакции регулярно каждый месяц.

Кроме партийной, комсомольской газеты газета пишет о социалистических соревнованиях отдельных заводов, о квалифицированной работе, о недостатках, уделяет внимание вопросу ускорения обработки производственных средств.

Так, например, в шестом номере газеты передовая статья указывает, что наш завод в 1949 году должен будет снизить потери от брака по сравнению с 1948 годом в 40 процентах. Это ответственное задание министерства металлоизделий промышленности выполнено в апреле подававшее большинство цехов. Не снизили потери от брака в апреле Ново-турбинный и Ново-мартеновский цеха. До сих пор некоторые потребители присыпают нашему заводу рекламации на отгруженную им недоброкачественную продукцию из-за чего завод несет большие убытки.

Газета ставит перед руководителями отдельных заводов задачу — повысить требовательность и усиливать контроль за качеством

производства в каждом цехе.

В другой статье стендгазета «Альянс» пишет:

«Большинство заводов повысило свое обязательство, решив выработать из оборотных средств 2 миллиона рублей и ускорить обрабатываемость средств за 2,5 дня к концу 1949 года.

Однако у отдельных заводов выполнена еще недостаточно организованно оперативное руководство. Например, сотрудники т. Сергеев, Грушанин не сделали на наличие лома и других материалов в цехах.

Главный механик завода т. Сычук А. А. мало уделяет внимания обрабатываемости средств в незавершенном производстве механического цеха, где «зимороженные» заказы числятся на 142 тысячи рублей.

Производственный отдел оперативных средств в полуфабрикатах для передела более чем на 200 тысяч рублей, о судьбе которых начали решать вопросы только после недавнего совещания у директора завода.

Надо помешать газете и дальше поднимать эти вопросы, добиваться действительности публикуемых материалов.

## НОВАЯ ЛИТЕРАТУРА В МАГАЗИНЕ КОГИЗА

В Высокосный рабочий КОГИЗа поступил в продажу:

Подземные видения

Сочинения Ленина тома 20 21—22—23.

Сочинения Сталина том 9.

Сочинения Никитина том 1.

Сочинения Тимирязева том 1.

Комсомольская литература

ВЛКС(6) — организаторы и руководители комсомола

Комсомол — помощники ВЛКС(6)

в борьбе за построение социализма в нашей стране.

Комсомол в период Великой Отечественной войны Советского Союза.

Беседы об уставе ВЛКС.

Беседы об общественном и государственном устройстве СССР.

Михайлов — отчетный доклад на XI съезде ВЛКСМ о работе Ц ВЛКСМ.

Издавал — изменения в уставе ВЛКС.

Завчиков — организаторская работа колхозной комсомольской организаций.

Блатин — политическое просвещение сельской молодежи.

Воронков — пионерская организация имени В. И. Ленина.

К ВЛКСМ, зав. магазином.

## Заводская летняя спартакиада

Летняя спартакиада добровольца ВЛКС с со счетом 7 : 1. С большинством спортивного общества «Металлург» проходится десятый день. За это время выиграно, что такие цехи, как транспортный, стекольный, мебельный, лакокрасочный, стеклоприборный, листогофский, машиностроительный и другие имеют первый состав команд по футболу и волейболу.

В этих цехах необходимо быстрее создать команды по сквошу, лыжной, гребле, плаванию, что бы дальнейших успехов участвовать в соревнованиях за первенство по всем видам спорта.

Созданы команды в новолитейном, новогорном и листогофском цехах, но они еще не включились в соревнования. На ihnen установлен твердый календарь встреч и за них команда сей будет записываться противниками, чего неизвестно.

За последние три — четыре матчи прошли на недостатков в работе парторганизаций, как-то недостаточно ведется воспитание кандидатов по подготовке их для исполнения в члены ВЛКС(6), в результате некоторое количество членов партии, не имея пророченного правильного стажа. Партийные ячейки сразу оказывают помощь комсомольским группам в деле вовлечения молодежи в общественную работу.

Следует отметить, что разрывы по волейболу и особенно по городкам отстает от плавания в связи с тем, что плавание встречает на планете, в которых спорт не развит, а большинство физкультурников. Целесоразумнее волейбол и другие виды спорта, чтобы в спартакиаде приняло участие как можно большее количество работающих заводов.

ТЕБЕННИН, инструктор спортивности «Металлург».

## Больше вовлечь работающих в спортивные соревнования

Добровольное спортивное общество «Металлург» проходит заво- ѿдскую спартакиаду. Задача всей общественности завода — сделать ее условия для того, чтобы физкультуристы его дела имели возможность участвовать в соревнованиях в «стахановизации».

ФОМИЧЕВ, А. ФОМИЧЕВ, инструктор физкультуры варшавского завода.

Большую помощь в данном случае окажут физкультурникам (рук.)

## КУЛЬТОМИССИЯ СТОИТ В СТОРОНЕ ОТ СМОТРА КРАСНЫХ УГОЛОК

С 15 апреля 1949 года на часах Всесоюзного смотра клубов, библиотек, красных уголков прошло уже почти два месяца, а красный уголок новолитейного цеха еще не включился в этот смотр. О нем не вспоминают многие рабочие цеха, ибо о смотре не во всех сменах даже говорят в связи с сведениями рабочих.

Совет красного уголка должен помочь мартеновским культуристам рассказать всем рабочим о целях в задачах смотра, об активном участии их в проведении смотра.

Руководитель клубкомиссии цеха тов. Шитов, до сих пор еще не собрал членов совета красного уголка для обсуждения мероприятий по проведению смотра, но всевозможные работники должны в армии здравоохранения и в санитарии помочь в этом.

Совет красного уголка должен помочь мартеновским культуристам провести свой отряд, путем организации экскурсий, массовых, гуляний рабочих, слушающих цеха и их семей.

Шитов и его председатель тов. Сиднев должны поговорить с тов. Шитовым, немецкого завода, развернувшим работы по проведению смотра красного уголка и оказать в этом помощь.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

На корреспонденцию, помещенную в газете «Металлург», в связи с тем, что западные рабочие в Америке и Англии в пределах рабочих цехов предложили рабочим, председателями цехов тов. Сиднев предложено на производственных сессиях показывать рабочим результаты, о выполнении ранее поступивших предложений.

Ответственный редактор П. Г. Юдин.

Издатель 1000 экз. Заказ № 23